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 ارزشیابی فصل سوم ریاضی هفتم ردیف
 مشخص کنید. های نادرست را با و جمله های درست را با علامت جمله

 گذرد. از دو نقطه فقط یک خط شکسته میالف( 

 ب( زاویه باز از زاویه نیم صفحه بزرگتر است. 

 درجه است.  35°، زاویه 55°متمم زاویه ( پ

 دیگر برابر باشند، دو مثلث هم نهشتند.ت( اگر سه زاویه از مثلثی با سه زاویه از مثلث 

 بارم
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 های زیر را کامل کنید. جمله

 ................... نام دارد.الف( خطی که از دوطرف بسته باشد 

 نویسیم .................... .موازی هستند، با زبان ریاضی می xyو  abدو خط ب( 

 باشند. پ( اگر دو زاویه متقابل به راس مکمل هم باشند هر کدام ................... می

 ..................... .دو مثلث باهم قابل انطباق اند. یعنی این دو مثلث ت( 
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 اه حل کوتاه(ر)با ی صحیح را انتخاب کنید. گزینه

 توان تعیین نمود؟ های زیر را میوسط کدام یک از گزینه *

 ب( نیم خط          ج( پاره خط           د( خط خمیده      خط راست    الف( 
 

 توان نوشت.خط می پاره خطکنیم. چند م میونقطه معل چهار xyروی خط ** 

 6د(                      4ج(                   5ب(                         8الف( 
 

 یک درجه برابر است با:*** 

الف( 
1

180
یک زاویه قائمه                     ب(  

1
100
 زاویه نیم صفحه  

ج( 
1

80
ج(    زاویه نیم صفحه                         

1
90
 زاویه قائمه  

 

 توان مثلث رسم کرد؟کدام یک از اندازههای زیر میبا **** 

 8 و 5 و3ب(                                   13 و 7 و 5الف( 

 د( هرسه گزینه                                        11 و 9 و 6ج( 
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 و نیم خط را نام ببرید. پاره خط دودر شکل مقابل، 
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 های زیر را کامل کنید. باتوجه به شکل مقابل، تساوی

 

𝐴𝐷̅̅ ̅̅ + 𝐷𝐸̅̅ ̅̅ =  … … …                                   … … … + 𝐷𝐸̅̅ ̅̅ = 𝐵𝐸̅̅ ̅̅  

𝐵𝐸̅̅ ̅̅ −  … … … = 𝐵𝐷̅̅ ̅̅                                    𝐴𝐵̅̅ ̅̅ + 𝐵𝐸̅̅ ̅̅ − 𝐷𝐸̅̅ ̅̅ =  … … … 
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 های زیر را کامل کنید.قسمت مساوی تقسیم شده است. تساوی   3به  ADپاره خط 

 

 

𝐴𝐷̅̅ (الف ̅̅ =  × 𝐴𝐵̅̅ ̅̅ 𝐴𝐵̅̅ (ب               ̅̅ =  × 𝐴𝐸̅̅ ̅̅  

2𝐴𝐵̅̅(پ ̅̅ =                         ت) 𝐴𝐸̅̅ ̅̅ =  × 𝐴𝐷̅̅ ̅̅  
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 های خواسته شده را بنویسید.باتوجه به شکل اندازه زاویه

 

                                                                            3̂ = ........................ 

                                                                            4̂ = ........................ 
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 نیمساز است. Azنیم خط  های مجهول را بیابید.زاویه
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 های زیر را کامل کنید. باتوجه به شکل مقابل رابطه

 

𝑥𝑜̂𝑧+. . . . . . . . . . . . . . . . = 𝑥𝑜̂𝑡                           

 

                                                            𝑥𝑜̂𝑡 ×. . . . . . . . . . . . . . . . = 𝑥𝑜̂𝑧                           
 

                𝑥𝑜̂𝑡 − (𝑥𝑜̂𝑦 + 𝑦𝑜̂𝑧) =. . . . . . . . . . . . . . ..           
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  هانام پاره خط

  ها نام نیم خط
 

A        B 

E          D 

C 

⚫        ⚫          ⚫         ⚫ 

A       B        D       E 

⚫                  ⚫                   ⚫                ⚫ 

A            B              E             D 
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